

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 20. listopadu 2013

Místo: Zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

HOUBY V LEŠNÉ A OKOLÍ

Pro milovníky hub a procházek do přírody byla na přelomu října a listopadu připravena v zámku Lešná u Valašského Meziříčí koláž programů. Šlo o programy pro školy i veřejnost, doplněnou o ukázkou živých hub, přednášky a procházky do parku.

Sérii programů pro školy i veřejnost zahájila 22. října 2013 přednáška o houbách pana Ing. Lederera. Při procházce parkem mohli návštěvníci pozorovat houby vyskytující se v parku, kterých v letošním roce bylo nalezeno přes 50 druhů. *„Za zmínění jistě stojí nález vzácné lesklokorky Pfeifferovy, jejíž klobouk je pokryt pryskyřičnatou krustou, která se rozpouští ohněm,“* popisuje dřevokaznou houbu mykolog Ing. Jiří Lederer, zástupce vedoucího odboru životního prostředí a zemědělství ve Frýdku Místku.

„Já sama tento areál takřka denně navštěvuji, ale nikdy bych netušila, kolik rozmanitých druhů hub se právě zde nachází. Společně jsme objevili i jeden z čarovných kruhů vytvořený strmělkou velkou, jímž byl uchvácen ne jeden z přítomných“, popisuje návštěvnice zámku a zároveň učitelka místní mateřské školy Kamila Valuchová. Paní učitelka dále o sobě uvedla: *„Jsem velký fanoušek nejen houbaření, ale i procházek lesními porosty za účelem nesmírné relaxace a doplňuj. Ráda jsem využila možnosti zúčastnit se přednášky pana Lederera, který byl velice ochotný odpovídat na dotazy návštěvníků.“*

Programy byly oživeny i malou výstavkou hub nasbíraných v okolí Lešné. *„Tyto rozšířily nabídku prezentovaných živých hub o dalších více než 50 druhů, mezi nimiž se vyjímaly houby s romantickými názvy: čechratka, křehutka, rosolozub, stroček nebo šafránka. S jejich určením nám pomohli mykolog Jiří Polčák z Muzea*

Komenského v Přerově a vsetínský mykolog Josef Hrnčířík“, zmínila organizátorka akce Lenka Šimurdová z Muzea regionu Valašsko.

Kontaktní osoba: Mgr. Lenka Šimurdová, Tel.: 723567486, e-mail: lenka.simurdova@email.cz, Tel.: 723567486

Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí, Tel.: +420 571 635 239, e-mail: lesna@muzeumvalassko.cz

Foto: Archiv MRV





